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Program „Ljetne igre iz arhiva Hrvatske televizije“ počinje večeras u Slavici 

 

Dubrovnik, 13. srpnja 2014. – U sklopu programa „Ljetne igre iz arhiva Hrvatske televizije“, 

besplatna projekcija dokumentarno - igranog film „40. godina Dubrovačkih ljetnih igara“ 

redatelja Stijepa Mijovića Kočana, održat će se večeras, 13. srpnja u ljetnom kinu Slavica, s 

početkom u 21 sat i 30 minuta. 

 

Uz izložbu „Oblikovatelji sjećanja“ u obljetničkoj, 65. festivalskoj godini, a prisjećajući se 

dosadašnjih sezona, u popratnom programu Igara nalazi se i filmski program naziva “Ljetne 

igre iz arhiva Hrvatske televizije“ koji će se sastojati od nekoliko besplatnih projekcija u 

ljetnom kinu Slavica, ostvarenih u suradnji s Hrvatskom radiotelevizijom i Kinematografima 

Dubrovnik.  

 

Prvi je na programu spomenuti dokumentarno - igrani film „40. godina Dubrovačkih ljetnih 

igara“ u režiji Stijepa Mijovića Kočana i proizvodnji HRT-a iz 1989. godine, večeras, 13. 

srpnja u 21:30 sati u ljetnom kinu Slavica. U filmu igraju Perica i Maro Martinović, a 

zanimljivost je da film nije prikazan zadnjih 20 godina. Ulaz na ovu, kao i na ostale projekcije 

arhivskih filmova o Igrama Hrvatske radiotelevizije, bit će slobodan. 

 

Premijera dokumentarno - filmskog kolaža „Jupa na Igrama“ održat će se 20. srpnja, dok je  

„65. godina dunda na DLJI“ na rasporedu 23. srpnja i 10. kolovoza. 

 

 

### 

 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s 

generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 

 

 

Kontakt za medije: 

Karla Labaš 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56  

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

T. 020 326 111 

F. 020 326 113 

www.dubrovnik-festival.hr 

 

 

 

mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr
http://www.dubrovnik-festival.hr/

